

## **ОО «Иттилоот ва муошират» должен стать центром общения журналистов**

**Церемония презентации Общественной Организации «Иттилоот ва муошират» (Информация и общение) состоялась сегодня, 4 апреля в городе Душанбе. Она является правопреемницей Республиканского пресс-центра, который был создан под патронажем Министерства иностранных дел Республики Таджикистан и Бюро ООН по содействию миростроительству в Таджикистане.**

По словам начальника управления информации МИД РТ Давлата Назриева, в течение года проект по созданию Республиканского пресс – центра полностью себя оправдал и показал, что данная организация способна улучшить профессиональную деятельность журналистов и стать мостом между обществом и властью.

Он также отметил, что в настоящее время прорабатывается вопрос о проведение ежеквартальных пресс-конференций в зале ОО «Иттилоот ва муошират», поскольку это будет удобно и для журналистов и для руководителей министерств и ведомств республики. В настоящее время решается техническая сторона вопроса.

ОО «Иттилоот ва муошират» является независимой, неправительственной организацией основной целью которого является развитие информационного рынка Таджикистана, содействия укреплению и обеспечению развития общественных и международных связей в области информации, распространения информационных материалов и развития профессионального национального СМИ.

Основанными задачами ОО «Иттилоот ва муошират» являются организация и проведение обучающих семинаров и тренингов, пресс-конференций, реализация образовательных и исследовательских программ в сфере информации других мероприятий в области информации и журналистского мастерства. Было отмечено, что в прошедшем году ОО «Иттилоот ва муошират» провела 18 пресс-конференций, касающихся нынешнего состояния и перспективы развития гидроэнергетики, противодействия торговле людьми, проблем использования водных ресурсов. Также были проведены 8 тренингов и два цикла мастер-класса.

Представители ОБСЕ и SIDA также выразили готовность оказать содействие ОО «Иттилоот ва муошират».

На церемонии презентации приняли участия представители международных организаций, медиа- сообществ, а также СМИ республики.

**Мониторинговая служба НАНСМИТ**